

沒有神秘就沒有魅力

穿端正服裝更能吸引男性

「本報倫敦訊」倫敦著名時裝設計家阿里士托斯表示：對女人來說，令自己流露魅力及性感的最佳方法，絕對不是暴露個人的肉體，更非搔首弄姿，而是穿上較多的衣服。這個在希腊出世，後來入了英國籍的時裝專家進一步指出：過份地暴露個人的肌肉，並不是可喜的現象，相反地很容易令人生厭。在男人心目中看起來，真正滿性感及魅力的女人，是穿著令身體被蓋起來的服裝的那一類。因為他們確實喜歡的就是帶點神秘感及色彩的女性。

要令他們覺得你有神秘感，最直接的方法就是利用服裝的遮蓋你的肉體。過份暴露的裝束，只有令男人覺得你的神祕感。

故英王愛德華八世的遺孀，是昨日入醫院的。該醫報又說：她是人。

「作爲一個傳統的設計家，我覺得自己應該為新一代的女性如何成功地穿着服裝而歡喜。」

病魔侵襲，曾入英國醫院四個月，自從丈夫在

一九七二年逝世後，她

在巴黎的寓所隱居。

院作例行健康檢查，她

一九八〇年五月，自從丈夫在

一九七二年逝世後，她

在巴黎的寓所隱居。

這位美國出生的已

十三歲的溫莎公爵夫人

，將在巴黎的美國醫院

留醫四天作例行檢查。

這位美國出生的已

十三歲的溫莎公爵夫人

，將在